Démo - Création de tables et algebre relationnelle

1

IFT2821

9 février 2015

Pour chacun des deux exercices de la démo précédente, implémenter le schéma
de la base de données (avec MySQL) & partir de la solution proposée.

2 Chapitre 3, exercice 3 (édition 2006)

Formuler en algebre relationnelle les requétes suivantes sur le schéma ci-joint.

Les Clients dont le noTéléphone = (999) 999-9999.

Le noCommande et la dateCommande des Commandes du Client 10 dont
le noCommande est supérieur a 5.

Les noArticle commandés au moins une fois par le Client 10 apres le
01,/06,/2000.

Les noCommande des Commandes qui ont été placées a la méme date
que la Commande 2.

Les noArticle qui apparaissent dans toutes les Commandes.



<<Table>>
Article

- noArticle : INT < <PK>>

- noClient : INT <<PK>> A
i - description : VARCHAR
~ ol - prixUnitaire : DOUBLE
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<<Table>> <<Table>>
Commande LigneCommande
- noCommande : INT < <PK>> K- -----1 - noCommande : INT <<PK>> <<FK>>
- dateCommande : DATE - noArticle : INT <<PK>> <<FK>>
- noClient : INT <<FK>> - quantite : INT
/N
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<<Table>>
<<Table>> DetailLivraison
Livraison  § _____| = noLivraison : INT < <PK>> <<FK>>
- noLivraison : INT < <PK>> - noCommande : INT <<PK>> <<FK>>
- dateLivraison : DATE - noArticle : INT <<PK>> <<FK>>
- quantiteLivree : INT




